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Мета роботи – визначення особливостей розрахунку очікуваної вартості дослідно-конструкторських
робіт зі створення космічних апаратів (КА).

Дослідження проведено на базі методичного підходу до розрахунку очікуваної вартості виконання
дослідно-конструкторських робіт зі створення космічних апаратів. В основу цієї вартісної моделі покла-
дено метод покомпонентної аналогії відносно простих складових частин КА, використання руху по гілках
зваженого орієнтованого деревовидного графа, який є моделлю технічної структури КА, та методи нечіт-
кої математики. Проведення розрахунків з використанням даного методичного підходу дозволить отриму-
вати необхідні показники очікуваної вартості дослідно-конструкторських робіт ще на початкових стадіях
розробки КА, коли використання стандартизованого методу калькуляції та параметричних методів ускла-
днено через недостатню повну наявність відпрацьованої конструкторської і технологічної документації та
статистичних даних щодо трудомісткості та матеріаломісткості таких робіт.

Переведення значення показника з нечіткого числа на нечіткому інтервалі в точне число, застосова-
не для визначення коефіцієнтів новизни конструкції, складності розробки та автоматизації робіт дозволя-
ють зменшити вплив суб'єктивних факторів.

Проведення розрахунків техніко-економічних показників КА з використанням всіма співвиконавця-
ми дослідно-конструкторських робіт однакового  методичного підходу дозволяє підвищити точність  та
зменшити часовий ресурс розрахункового процесу. А системне проведення таких розрахунків – наповни-
ти  галузеву статистичну базу даними щодо  трудомісткості та матеріаломісткості робіт, потрібними для
визначення вартісних показників нових зразків космічних апаратів та їх складових з використанням єди-
ного понятійного пакета – глосарія.

В статті представлено послідовність розрахунку вартості дослідно-конструкторських робіт зі створення
космічних апаратів, наведено опис необхідних вхідних даних,  форму представлення вихідних даних.
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